Физический диктант- уровень 1,на «5»
1.  Чему равна оптическая сила собирающей линзы с фокусным расстоянием 20 см 

а )0,2 дптр      б) 5 дптр    в)  2 дптр

2.  Какая часть глазного яблока является двояковыпуклой линзой? 

а)   хрусталик;              б) роговица  
3. Способность глаза приспосабливаться к видению, как на близком, так и так   и   на   более   далёком   расстоянии: 

а) адаптацией;         б) аккомодацией;      в) иллюзией зрения 
4. Расстояние от предмета до его изображения в плоском зеркале равно 80см.
Чему равно расстояние от предмета до зеркала?

А) 80см, Б)  40см, В) 1м 60см, Г)  0см

5. Угол между падающим и отраженным лучами составляет 60 . Под каким углом падает к зеркалу свет?

А) 30  Б)  60   В) 90   Г) 180  

6.  На какой части глазного яблока образуется изображение предмета? 

а) на сетчатке;              б)  на роговице  

7. Чему равна оптическая сила системы двух линз, одна из которых имеет фокусное расстояние F1 = 20 см, а другая – оптическую силу Д2 = 5 дптр?

А) 5дптр, Б) 10дптр, В) 1 дптр, 0,5 дптр

8. Оптическая сила  линзы равна Д  = 2,5 дптр. Чему равно фокусное расстояние собирающей линзы 

А)4м,   Б) 1м, В)  2,5м,  Г) 5м

9. Оптическая сила линзы равна 2 дптр. Чему равно фокусное расстояние линзы 

а)  1,5 м    б) 2 м   в)   0,5    г)1 м
10. Линза, у которой края толще, чем середина является ….

А) выпуклая, Б) вогнутая.

 Угол между падающим и отраженным лучами составляет 60 . але


































































